



Для немедленной публикации: 03.01.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВЛЯЕТ О НОВЫХ НАЗНАЧЕНИЯХ ДЛЯ ЗАПОЛНЕНИЯ ВАКАНСИЙ В АПЕЛЛЯЦИОННОЙ ПАЛАТЕ ТРЕТЬЕГО ДЕПАРТАМЕНТА

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила о трех назначениях с целью заполнить вакансии в Апелляционной палате Верховного суда (Appellate Division of the Supreme Court) Третьего департамента. Избранные сегодня судьи привнесут в работу Третьего департамента свой опыт службы в судах первой инстанции, впечатляющую юридическую квалификацию, мощный судебный темперамент и преданность правосудию. Назначенные юристы отражают отличное качество и многообразие юридической системы штата Нью-Йорк.

«Ньюйоркцы заслуживают лучших и ярчайших защитников системы правосудия, и я не сомневаюсь, что трое назначенных сегодня специалистов будут служить с честью и достоинством, — **заявила губернатор Хокул.** — С учетом факторов разнообразия и их опыта я горжусь назначением этих судей в Апелляционную палату и уверена, что их служба будет способствовать продвижению интересов правосудия среди ньюйоркцев».

Губернатор назначила судей Верховного суда Лизу Фишер (Lisa Fisher), Эндрю Серезиа (Andrew Ceresia) и Эдди Макшена (Eddie McShan) для заполнения трех вакансий в Апелляционной палате Третьего департамента. Третий департамент охватывает двадцать восемь округов в Северных регионах штата Нью-Йорк (Upstate New York), от Долины среднего Гудзона (mid-Hudson Valley) до канадской границы (Canadian Border) и простирается на запад до самых округов Скайлер (Schuyler) и Шиманг (Chemung) в Южном регионе (Southern Tier).

Судья Лиза Фишер

Лиза Фишер служит судьей Верховного суда в Третьем судебном округе с момента своего избрания в 2015 году. До этого, с 2011 по 2014 год, судья Фишер работала помощником государственного защитника в отделе семейного права (Family Court Division) Управления государственного защитника округа Ольстер (Ulster). Ранее судья Фишер занималась личной практикой с 1994 по 2013 гг. С 1999 г. по 2007 г. она также служила поверенной судьи Эдварда Т. Фини (Edward T. Feeney) в Департаменте штата Нью-Йорк по управлению судами (New York State Office of Court Administration), а до 2001 года еще и совмещала эту должность с обязанностями штатного юриста Департамента социального

обеспечения округа Ольстер. Лиза Фишер получила степень доктора юриспруденции (J.D.) в Колледже права Шепард Брод (Shepard Broad College of Law) Университета Нова Саутистерн (Nova Southeastern University) и степень бакалавра политологии в Университете Южной Флориды (University of South Florida).

Судья Эндрю Дж. Серезиа

С 2017 года Эндрю Серезиа работает судьей Третьего судебного округа Верховного суда округа Ренсселер (Rensselaer). В 2011-2016 гг. судья Серезиа исполнял обязанности судьи в Третьем судебном округе Верховного суда штата Нью-Йорк. Одновременно, с 2009 по 2016 гг., он работал судьей в суде округа Ренселлер. В 2009 году губернатор Дэвид А. Патерсон (David A. Paterson) назначил судью Серезиа судьей окружного суда. С 2005 по 2009 гг. он служил поверенным Апелляционного суда Третьего Департамента Апелляционной палаты Верховного суда штата Нью-Йорк. В 2005 году судья Серезиа исполнял обязанности судьи в городских судах Олбани (Albany), Ренселлера и Гудзона. Он также служил городским судьей в г. Норт-Гринбуш (North Greenbush) с 2004 по 2009 год. С 1999 по 2004 гг. судья Серезиа работал адвокатом в фирме «Carter, Conboy, Case, Blackmore, Maloney, and Laird». С 1998 по 1999 гг. Серезиа служил поверенным Апелляционного суда Третьего Департамента Апелляционной палаты Верховного суда штата Нью-Йорк. Судья Серезиа получил степень доктора юриспруденции (J.D.) в Школе права Олбани (Albany Law School), а бакалавра искусств (B.A.) — в Университете штата Нью-Йорк в Онеонте (SUNY Oneonta).

Судья Эдди Макшен

С момента своего избрания в 2020 году Эдди Макшен служит членом палаты по апелляционным делам Первого судебного отдела Верховного суда штата Нью-Йорк. Судья Макшен также исполняет обязанности судьи в Двенадцатом судебном округе Верховного суда штата Нью-Йорк. Кроме того, с 1998 г. судья Макшен является адъюнкт-профессором Факультета бизнеса и параюриспруденции (Business and Paralegal Department) в Муниципальном колледже Бронкса Городского университета Нью-Йорка (Bronx Community College CUNY). В Верховном суде штата Нью-Йорк он исполнял обязанности судьи с 2016 по 2018 гг., а в 2015 году работал исполняющим обязанности судьи по нарушениям прав человека. С 2013 по 2018 гг. судья Макшен был судьей палаты по гражданским делам Верховного суда штата Нью-Йорк. С 2008 по 2012 год он работал экспертом Верховного суда штата Нью-Йорк. В Верховном суде штата Нью-Йорк судья Макшен работал главным юрисконсультom судьи Латиа Мартин (LaTia Martin) с 1999 г. по 2008 г. и вторым юрисконсультom судьи Фрэнка Торреса (Frank Torres) с 1998 по 1999 г. С 1994 по 1998 гг. он также служил адвокатом в Юридической фирме Рональда Пеллигра (Law Offices of Ronald Pelligra). Судья Макшен получил степень доктора юриспруденции в Юридическом колледже Университета Сиракуз, степень магистра государственного управления в Максвелл-Скул (The Maxwell School) Университета Сиракуз и степень бакалавра социологии в Университете Сейнт-Лоренс (St. Lawrence University).

Судебные отборочные комиссии для каждого из четырех апелляционных департаментов рассматривают заявления и проводят собеседования с десятками заявителей. На рассмотрение губернатора были представлены только те кандидаты, которые комитеты сочли «высококвалифицированными». Чтобы отвечать критериям «высокой квалификации», кандидаты должны продемонстрировать добросовестность, независимость, лидерские качества, интеллект, правоспособность, рассудительность, темперамент и опыт.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)